

**Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі, розміру бюджетного призначення, очікуваної вартості предмета закупівлі**

(відповідно до пункту 4<sup>1</sup> постанови КМУ від 11.10.2016 № 710 «Про ефективне використання державних коштів» (зі змінами))

**1. Найменування, місцезнаходження та ідентифікаційний код замовника в Єдиному державному реєстрі юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань, його категорія:** Окрема комендатура охорони і забезпечення Державної прикордонної служби України (військова частина 1498): м. Київ, вул. Світла б, 02121; код за ЄДРПОУ – 14321955; категорія замовника – військова частина.

**2. Назва предмета закупівлі із зазначенням коду за Єдиним закупівельним словником (у разі поділу на лоти такі відомості повинні зазначатися стосовно кожного лота) та назви відповідних класифікаторів предмета закупівлі і частин предмета закупівлі (лотів) (за наявності):** молочні продукти різні, код ДК 021:2015 - 15550000-8 (сметана).

**3. Ідентифікатор закупівлі:** UA-2023-04-06-002576-а.

**4. Обґрунтування технічних та якісних характеристик предмета закупівлі:** технічні та якісні характеристики предмета закупівлі визначені відповідно до потреб замовника з метою організації харчування військовослужбовців, що знаходяться на забезпеченні Окремої комендатури охорони і забезпечення згідно відповідних ДСТУ.

**Технічні вимоги**

Сметана (з масовою часткою жиру 15%), повинна відповідати нормативному документу на цей вид продукції (товару): ДСТУ 4418:2005 «Сметана. Технічні умови», Закону України «Про основні принципи та вимоги до безпечності та якості харчових продуктів» та іншим вимогам законодавства в сфері обігу харчових продуктів.

На вигляд повинна представляти однорідну масу з глянцевою поверхнею. Колір сметани білий з кремовим відтінком, рівномірний по всій масі. Смак і запах мають бути чистими, кисломолочними, з присмаком і запахом, пастеризації, без сторонніх смаків і запахів. Жирність не менше 15%. Фасування – сметану пакують масою нетто від 100 г до 1000 г у спожиткове пакування: пакети з полімерних матеріалів та інше спожиткове пакування вітчизняного виробництва згідно з чинними нормативними документами або закордонного виробництва, що дозволено Центральним органом виконавчої влади у сфері охорони здоров'я для контакту з харчовими продуктами. Якість товару повинна відповідати вимогам відповідних державних стандартів ДСТУ 4418:2005. Температура зберігання від 0\*С до +6\*С. Маркування тари повинно бути згідно з чинними нормативно-правовими актами та нормативними документами.

Строк придатності товару повинен відповідати строку визначеному у ДСТУ на цей вид товару і повинен становити не менше 90 % від терміну зберігання даного виду товару з дня поставки його на склад Замовника.

**Якість товару:** У разі виникнення сумнівів/суперечки щодо якості поставленого Товару проводиться його незалежна експертиза в уповноважених на це установах чи організаціях. Оплата вартості експертизи Товару сплачується Постачальником.

Кожна партія товару має супроводжуватися документами, що підтверджують їх походження, безпечність і якість, відповідність вимогам державних стандартів, санітарно гігієнічним вимогам. Такий документ повинен бути діючим з урахуванням терміну реалізації товару.

Прийом - передача Товару по кількості проводиться відповідно до товаро-супровідних документів (накладних), по якості - документів, які засвідчують їх походження, якість та



UB  
Військова частина 1498 (Окрема комендатура охорони і забезпечення Державної прикордонної служби України)  
№111/5323-23-Вих від 12.04.2023  
КЕП: Мельник С. О. 12.04.2023 15:31  
123B2A2A7363D1F40400000A321000030480100  
Сертифікат дійсний з 22.08.2022 00:00 до 21.08.2024 23:59

безпеку. Неякісний товар підлягає обов'язковій заміні, але всі витрати пов'язані із заміною товару несе постачальник.

**Строк поставки Товару:** Поставка товару здійснюється партіями (частинами) за заявкою Замовника протягом 2023 року, але в будь-якому випадку до повного виконання та на умовах укладеного договору. Постачальник повинен протягом 5 (п'яти) днів з дня отримання заявки від Замовника поставити партію Товару відповідно до наданої заявки.

Доставку товару здійснює Постачальник за свій рахунок (чи/або своїми силами). Доставка має бути здійснена спеціалізованим автотранспортом з дотриманням правил перевезення відповідного товару, визначеним законодавством.

Постачальник оплачує усі витрати, пов'язані з пересилкою документів (договір, рахунок, накладні, витрати по доставці товару і т. п.).

#### **5. Характеристика предмету закупівлі:**

На підтвердження предмету закупівлі Учасник повинен надати в складі тендерної пропозиції наступний перелік документів:

- 1) Детальний опис основних характеристик товару (технічні характеристики товару) відповідно до Технічного завдання;
- 2) Оригінал декларації виробника;
- 3) Гарантійний лист, щодо відповідності якості товару (який пропонується на постачання) вимогам замовника відповідно до Технічного завдання.

**6. Обґрунтування розміру бюджетного призначення:** розмір бюджетного призначення визначений відповідно до кошторису на 2023 рік становить 81 440,00 грн. з ПДВ.

**7. Очікувана вартість предмета закупівлі:** 81 440,00 грн. з ПДВ.

**8. Обґрунтування очікуваної вартості предмета закупівлі:** Очікувана вартість формувалась згідно проведеного моніторингу цін.

Уповноважена особа – провідний фахівець з публічних закупівель  
відділу публічних закупівель  
працівник

Інна ГРАБОВЕЦЬКА